19 lavovapiov 2015

‘Epevva: Mowa EvpwnaikA Xwpa XPNOLHOTOLEL

Tou EvpwPapduetpouv ywa to 2014, €6€l€e 0 TL MOCOOTO OL KATOLKOL TWV XWPWY
™S EvpwnaikAc Evwong XpNOLMOMoLoUy O€ pLa TUTILKA NUEPQ TO avTokivnTd TOoud.
Onwc mpokOmTel and TNV €pevva, oL KATowkol TNG KOmpou eival ekelvol Tmov
XPNOLHOTOLo0Y MEPLOOOTEPO TO QLTOK(VNTO TOULC KABNUEPWWE, PE TMoooOoTd 85%.
AkoAovBo0v ot IpAavdol pe 73%, ot ZAoBEvol pe MooooTd 71% Kol oL KATOLKOL TNG
MaATac pe 70%.

O péoog 6poc TnG EvpwnaikAc Evwong (28 xwpeg) Bploketal oto 54%, pe TNV
EAAGOQ va BplokeTal otnv 5n B€on and to T€A0C PE MooooTO 43%. Ol KATOLKOL TNG
Ovyyapiag elvat ekelvol TOL YXPENOLUOTIOLOUY ALYOTEPO TO QLTOK(VNTO TOULG
KaBnuepwvd, oe mooootd 33%, akoAovBolv oL Aetovol pe mooooTtd 38% Kal n
Poupavia pe nocootd 40%
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Cuwestion: QA1 On a typical day, which mode of trensport do you use most cfien?
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